

Orbán Viktor: Viszlát, SZDSZ!

Orbán Viktor pártelnök szerint a Fidesz-KDNP ma az „egyetlen csapat Magyarországon”, amely változást akar. A Fidesz elnöke az ellenzéki párt országos választmányának jelöltállító ülésén úgy fogalmazott: „száz-egynéhány nappal a jövő évi választások előtt állnak a zászlók”, amelyekre mindenki felírta az elképzeléseit. Az MSZP zászlaján az áll, „Gyurcsány-korszak 2”; az SZDSZ-én „vizionlátásra”; az MDF-én „Bokros-csomag”; a Jobbikén pedig az, hogy „erőszak”. Ezen zászlók közös jellemzője, hogy a Gyurcsány-korszak meghosszabbításában érdekeltek – mondta Orbán Viktor. A pártelnök beszéde után a Fidesz országos választmányának tagjai döntöttek a Fidesz-KDNP pártszövetség 2010-ben, egyéni választókerületekben induló jelöltjeiről.

Egyre népszerűbb karácsonyi ajándék a Postafon



A Postafon egyedülálló, vadonatúj feltöltő kártyás mobilszolgáltatás, amelyet az ország 721 postafiókjában lehet megvásárolni. Most már több mint 300 olyan településen lehet mobiltelefont vásárolni, ahol eddig egyik mobilszolgáltató sem rendelkezett irodával, megkönnyítve az emberek számára az eddigi nehézkes mobilügyintéztést.

A Postafon egységes 35 forintos perc- és SMS-díjával egyszerűen kézben tarthatók a mobilköltségek. A Postafon mellé megvásárolható a könnyen kezelhető, elegáns megjelenésű Samsung E1120 mobiltelefon mindössze 6990 forintért. A tarifacsomag olyan alapszolgáltatásokat biztosít, mint a telefonálás, a hangposta és az SMS. Ha valaki szeretné, akkor az alapszolgáltatások mellé díjmentesen kérhet továbbiakat, mint például nemzetközi hívásokat (roaming) vagy választhat internetet. Sőt 350 forint havidíj ellenében igénybe vehető a „Kedvenc Szám” opció is, amellyel egy kiválasztott Postafon- vagy Vodafone-előfizető fél áron hívható. A Postafon tökéletes megoldás azoknak, akik ki szeretnék használni a mobiltelefonálás előnyeit, mindezt azonban úgy, hogy költségeiket könnyen kontroll alatt tarthatják.

A Postafon használata annyira felhasználóbarát, hogy akinek a kezében eddig alig volt mobiltelefon, az is percek alatt el tudja sajátítani a kezelését.

Magyarország nem kér Bokros, Gyurcsány vagy Bajnai ajándékából!

Szijjártó: A fát én faragom, Szilvi főz – mindketten jobban járunk így

A Fidesz elnöki stábjának vezetője meg van győződve arról, hogy az MSZP Gyurcsány Ferenc hatalomba való visszatérését készíti elő azzal az országos listával, amelyen a negyedik helyre sorolt volt kormányfőn kívül a befutó helyek nagyobb részén csupa olyan jelölt áll, akiknek fontos szerepük volt abban, hogy ilyen mélyre süllyedt az ország. A komoly témákon kívül persze kiderül az is, mivel veszi ki a részét a karácsonyi készülődésből Szijjártó Péter.

– Amikor az interjú készül, éppen hazaértek Bonnól. Az Európai Néppárt kongresszusán újabb két évre alelnökké választották Orbán Viktort. Félve kérdezem, hogy kikkel folytattak megbeszéléseket, mert az ellenfél még véletlenül úgy tárlja, hogy saját magukkal sem találkoztak.

– Valóban, az orosz nagykövet minapi nyilatkozata az Orbán-Putyin-találkozóról nagy pofon lehetett a baloldali hiteltlenkedőknek. Az Európai Néppárt kongresszusán Orbán Viktor Észak-Rajna-Vesztfália miniszterelnökével beszélt a német-magyar gazdasági kapcsolatokról, elsősorban a válságkezelésről. Találkozott a macedón és a moldáv miniszterelnökkel is, mert a következő kormány a jelenleginél nagyobb figyelmet kíván szentelni a nyugat-balkáni térségnek. A görög pártelnökkel való eszmecsere mindig kiemelkedő jelentőségű, hiszen Görögország Dél-Európa nagyhatalma, és a francia pártfőtitkárrel is volt egy rövid megbeszélés. Orbán Viktor a negyedik legtöbb szavazattal lett az Európai Néppárt alelnöke, csak a német, az olasz és a

francia alelnök – az utóbbi kettő egyébként uniós biztos – kapott több voksot. A néppárt az unió legnagyobb pártcsaládjá, Európa legfontosabb vezetői innen kerülnek ki.

– Hét végén elfogadta a választási listáját a szocialista párt. Szinte változatlanul hagyták Gyurcsány évekkorábbi listáját: az első 20 jelöltből 14 maradt a régi.

– Az MSZP szombaton olyan listát állított, amelyen az ország mély válságáért felelős személyek találhatók, ők a múlt emberei. A szocialista párt Gyurcsány Ferenc hatalomba való visszatérését készíti elő, az ismerős szempárok és háta mögött egyértelműen a gyűlölet karmestere áll. Végig ott volt a függöny mögött, onnan mozgatta a bábjait. Magyarország azonban nem kér újabb Gyurcsány-csomagot, nem kér újabb Bajnai-csomagot, és nem kér újabb Bokros-csomagot sem!

– Kemény szavak. Nemrég viszont ön kapott egy csomagot, amiben éleslőszer volt. Nem fél?

– A családomat megviselte a dolog. Senkinek sem kellemes, ha a szerettei közül valaki kap



Szijjártó Péter: Győrben várnak rák a kalóriabombák!

egy löszert meg egy levelet, hogy ki fogják végezni. Az elmúlt időszakban lejártok kampány folyt ellenem, néhány szocialista képviselő képtelen vádakat vágott a fejemhez, minden létező felületet kihasználva. A parlamentet odáig alacsonyították, hogy a rám vonatkozó rágalmaikból tematikus napot tartottak. Nagyon remélem, hogy az elkövetkezendő pár hónap az értelmes vitákról fog szólni, és arról, hogy az emberek kiket akarnak az ország élére, nem pedig éleslőszerrel visszatérve: azt szokták mondani, hogy a megelőzés ebben a szakmában fontosabb, mint az utókezelés, a biztonsági igazgatónk ezért a szükséges intézkedéseket meg is tette.

– Közeledik a karácsony. Önök-nél hogyan telnek az ünnepek?

– Foglalkozásomból adódóan nálunk tényleg igaz, hogy a család csak ilyenkor található. A szentestét általában a feleségemmel töltjük kettesben, karácsonykor és karácsony másnapján pedig felkeressük a szüleinket. A fenyőfa megvásárlása és befaragása az én feladatomban, a főzés és az ajándékok kiválasztása pedig Szilvié. És jó ez így, mert ha fordítva lenne, bajban lennék. Otthon általában halászlé és rántott hal az ünnepi menü, a kalóriabombák, mint a bejgli vagy a töltött káposzta Győrben, a szülőknél várnak rák. A két ünnep közötti időszak aztán mindig a versenysúly visszaszerzésével telik...

Gál Gyula



Irány Pécs! elindult a mozgósító kampány



Az elmúlt napokban megjelentek Magyarországon a Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa programot hirdető pultok, ezzel kezdetét vette az Irány Pécs! névre keresztelt aktivizációs kampány. A cél ugyanakkor nem csak a program népszerűsítése: a tematikus, személyre szabott hírleveleknek köszönhetően az erre feliratkozók egy-két hetente szembesülhetnek az őket érdeklő programokkal ahelyett, hogy rendezvények százai között kellene böngészniük.



Irány Pécs! ezt a nevet kapta a keresztségben az országos kampány, amelynek elsődleges célja a pécsi Európa Kulturális Fővárosa program népszerűsítése. A szemfülesebbek az elmúlt napokban már találkozhattak az Európa Kulturális Fővárosa program pultjaival. 2009. december 7. és 2010. január 30. között Budapesten és 20 vidéki nagyvárosban, közel 70 helyszínen, több mint 100 közreműködő csínálta kezed a Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa programhoz. A közel két hónapos intenzív kampány célja, hogy felhívja a figyelmet a 2010 januárjában induló eseménysorozatra, valamint, hogy folyamatos tájékoztatást nyújtson az érdeklődőknek a jövő évi rendezvénysorozatról.

Az országszerte zajló aktivizációs kampány során színházakban, felsőoktatási intézményekben, közterületeken és hipermarketekben jól látható helyen felállított pultoknál álló hostessék várják az érdeklődő járókelőket. A programmal kapcsolatos rövid tájékoztatást követően felajánlják az érdeklődőknek, hogy regisztráljanak náluk annak érdekében, hogy a jövő év során hetente-kéthetente hírlevelben folyamatos tájékoztatást kaphassanak az aktuális programokról, eseményekről.

A pultoknál vidéken Útlevelet, Pécs2010 Iránytűt kaphatnak a kezükbe az érdeklődők, akik regisztrálnak a hostesséknél. Az Útlevél és az Iránytű szimbolikus papírok, és jóval több szolgáltatást rejtjenek, mint azt első ránézésre sejtteni lehet. A 2010-es pécsi programok kavalkádja igen vonzó, azonban nem könnyű eligazodni a számtalan lehetőség között. Ha valakit kimondottan csak a zenei, netán a képzőművészeti programok érdekelnek, és pontosan tudja, hogy mikor szándékozik Pécsre utazni, akár rendezvények százait is átböngészheti, mire megtalálja, amit keres. Aki azonban regisztrál, testre szabott szolgáltatást kap. A tervek szerint egy vagy kéthetente kap egy személyre szabott hírlevelet, amelyben azokat a programokat emelik ki a szervezők, amelyek iránt érdeklődik. Ha tehát valakit kimondottan a tánc vonz, az ehhez a művészeti ághoz kötődő programok ajánlót kapja meg levelében.

Az Útlevél és az Iránytű mást is tud, és nem csak szimbolikusajával, vagy az általa biztosított hírlevellel csábítja Pécsre az aktív pihenésre vágyókat, vagy csinál kedvet az itt élőknek a programokon való részvételre. A leparellók kedvezményeket biztosítanak. Az Útlevél birtokosai minden hónapban más szálloda és étterem szolgáltatásait élvezhetik, átlagosan 10 százalékos kedvezménnyel. Aki az Iránytűt lobogtatja a kezében, hónapról hónapra más vendéglő és kulturális intézmény valóságos vagy kulturális menüjéből válogathat kedvére a megszokottnál olcsóbban.

Aki megadja az elérhetőségeit, azokat e mellett megajándékozzák egy mutatós Pécs2010 hűtőmagnettel is. Hab a tortán, hogy a regisztráltak között 2010 végéig havonta kisorsolnak egy kétszemélyes pécsi hétvégi üdülést is.

Az útlevél programban részt vevőknek a kedvezmény igénybevételéhez az alólt útlevelet kell felmutatni az útlevélben feltüntetett elfogadóhelyeken. Az évad során így összesen 12 alkalommal, többek között a Pécsi Tavasz Fesztivál, a Nemzetközi Táncfalalkozó, a Balkán Világzene Fesztivál, vagy éppen a Nemzetközi Cirkusz- és Utcaszínház Fesztivál programjai alatt élvezhetik az útlevél nyújtotta előnyöket.

www.pecs2010.hu

PÉCS2010

EURÓPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA



2010 PÉCS2010 KULTURÁLIS FŐVÁROSA



EUROPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA